

# Годовой план хлебозаготовок по краю выполнен

ЦК ВКП(б)—товарищам Сталину, Кагановичу, Жданову.  
Совнарком СССР—товарищу Молотову.  
Редакции „Правды“.

Под руководством ленинского ЦК, во главе с товарищем Сталиным и благодаря непосредственной помощи ЦК ВКП(б), на основе проведения в жизнь указаний товарищей Кагановича и Молотова, командированных ЦК в помощь нам,—Западно-Сибирский край на первое ноября выполнил годовой план хлебозаготовок на 101 процент. Принимаем меры для выполнения плана каждым районом, каждым совхозом и колхозом в отдельности, развертываем работу по хлебозакупке.

Секретарь Крайкома ВКП(б) Эйхе  
Предкрайисполкома Грядинский.  
Начальник политсектора МТС Кудрявцев.  
Уполкомзаг. СНК Злобин.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

## СТАЛИНСКИЙ Путь

4  
НОЯБРЯ  
1934 г.  
№ 121  
(571)

ОРГАН ТАЙГИНСКОГО РК ВКП (б), РАЙИСПОЛКОМА, РАЙПРОФСОВЕТА

Город Тайга, Тайгинского района, Запсибкрая

## Лозунги к 17-й годовщине Октября

1. Да здравствует 17-я годовщина Октябрьской социалистической революции в СССР! Да здравствует социалистическая революция во всем мире!

2. Пролетарии всех стран! Угнетенные народы колоний! Выше знамя Ленина! Вперед, на штурм капитализма!

3. В странах капитализма миллионы рабочих и крестьян обречены на голод, нищету и разорение. В СССР власть советов освободила труд рабочих и крестьян от эксплуатации, уничтожила безработицу и нищету, обеспечила победу коллективизма в деревне. Пролетарии и крестьяне всего мира, идите по пути рабочих и крестьян СССР!

4. Братьям по классу, узникам капитализма, жертвам кровавого фашизма, борцам за победу рабочего класса—наш пролетарский привет!

5. Пролетарии Испании—передовым героическим борцам против фашизма и против капитализма—наш братский привет!

6. Революционным пролетарии Германии большевистский привет! Да здравствует германская коммунистическая партия Германии! Да здравствует товарищ Тельман! Вырвем его из рук фашистских палачей! Освободим Тельмана, свободу пленникам фашизма!

7. Рабочие и работницы всех стран! Расширяйте и укрепляйте единый фронт борьбы против фашизма, против капитализма! Сплавляйтесь вокруг Коммунистического интернационала!

8. Империалисты организуют новые войны и готовят нападение на отечество трудящихся всего мира—Советский Союз. Долой провокаторов войны! Долой империализм! На защиту Страны Советов—родины всех трудящихся!

9. Да здравствует наша родная Красная армия—могучий оплот мирной политики советской власти, горный часовой советских границ, верный страж нашей великой родины!

10. «На одной пади чужой земли не хотим. Но и своей земли, ни одного вершка своей земли не отдадим никому» (СТАЛИН).

11. «Мы стоим за мир и отбиваем дело мира. Но мы не боимся угроз и готовы ответить ударом на удар поджигателей войны» (СТАЛИН).

12. Товарищи красноармейцы и краснофлотцы! Будьте меткими стрелками, опытными артиллеристами, бесстрашными летчиками, мужественными танкистами! Ослаждайте в совершенстве военную технику! Будьте всегда готовы к защите нашей родины!

13. Мужественным сынам нашей родины, героям Советского Союза—важным завоевателям воздуха—пламенный привет!

14. Рабочие, работницы, колхозники и колхозницы! Боритесь за выполнение второй пятилетки, за дальнейший подъем материального и культурного уровня трудящихся, за построение бесклассового социалистического общества! Вперед, к новым победам!

15. «В период первой пятилетки мы сумели организовать энтузиазм и пафос нового строительства и добились решающих успехов... Теперь это дело должны мы дополнить энтузиазмом, пафосом освоения новых заводов и новой техники, серьезным подъемом производительности труда, серьезным сокращением себестоимости. В этом теперь главное» (СТАЛИН).

16. Ударникам и ударницам, передовым борцам великой армии строителей социализма—большевистский привет! Выше знамя социалистического соревнования и ударничества!

17. Добьем обезличку в работе и уравниловку в системе зарплаты! Укрепим социалистические формы в организации оплаты труда! За полную нагрузку самого короткого в мире рабочего дня!

18. Рабочие, работницы, инженеры, техники и металлурги! Осваивайте технику производства! Боритесь с простоями! Полностью выполняйте план черной и цветной металлургии! Дадим стране металл высокого качества!

19. Рабочие, работницы, инженеры и техники угольных бассейнов! Боритесь за полное использование каждого механизма! Множьте ряды ударников! Добейтесь перевыполнения плана добычи угля!

20. Рабочие, работницы, инженеры и техники нефтяной промышленности! За полную нагрузку рабочего времени! За полное использование бурового оборудования! Ликвидируем отставание нефтяной промышленности!

21. Рабочие, работницы, инженеры и техники железнодорожного транспорта! Выполним с честью план осенне-зимних перевозок! Обеспечим промышленные центры углем, металлом, хлопком, хлебом и овощами! За трудовую дисциплину на транспорте!

22. Рабочие, работницы, инженеры и техники легкой и пищевой промышленности! Боритесь за выполнение и перевыполнение плана производства! За бережное отношение к сырью, ликвидацию брака и улучшение качества! Дадим потребителю хорошую продукцию!

23. Ударникам и ударницам, строителям метрополитена нашей красной столицы—большевистский привет!

24. Колхозники и колхозницы! Укрепляйте колхозный строй! Добейте остатки кулачества! Помогите трудящимся единоличникам вступить в колхозы! Сдаем все колхозы большевистскими, а всех колхозников зажиточными! Да здравствует союз рабочих и крестьян, победоносно строящих социализм!

25. Привет колхозам, колхозникам и колхозницам, выполнившим свои обязательства перед рабоче-крестьянским государством!

26. «Дело животноводства должно взять в свои руки вся партия, все наши работники, партийные и беспартийные, имея в виду, что проблема животноводства является теперь такой же первоочередной проблемой, какой была вчера уже разрешенная с успехом проблема зерновая» (СТАЛИН).

27. Ни одного колхоза без животноводческой товарной фермы! Колхозники и колхозницы! Добьемся высоких уродов, хорошего нагула скота, бережного выращивания молодняка! За подъем социалистического животноводства!

28. Рабочие и работницы совхозов! Сделаем каждый совхоз образцом крупного социалистического земледелия и животноводства! За строжайшую государственную дисциплину работников социалистического земледелия!

29. Сделаем все колхозы большевистскими, очистим их от кулаков, вредителей, лодырей, воров и расквителей общественной собственности! Усилим революционную бдительность!

30. За дальнейшее улучшение материально-бытовых условий трудящихся! Добьемся образцовой работы нашей кооперации!

За образцовое общественное питание, за культурное жилье для рабочих! За благоустройство городов и деревень!

31. «Развертывание советской торговли является той актуальнейшей задачей, без разрешения которой невозможно дальше двигаться вперед» (СТАЛИН). За развертывание и укрепление товароборота! За культурную советскую торговлю!

32. Социалистическая собственность священна и неприкосновенна! За охрану общественной социалистической собственности—основы советского строя!

33. «Сильная и мощная диктатура пролетариата,—вот что нам нужно теперь для того, чтобы разбить вражьи последние остатки умирающих классов и разбить их воровские махинации» (СТАЛИН).

34. Под знаменем советов победила Октябрьская революция. Да здравствуют советы—проводники ленинской политики, организаторы строительства социализма и обороны нашей великой родины!

35. Укрепим советы—органы пролетарской диктатуры! За поголовное и активное участие всех трудящихся в выборах советов! Лучших ударников и ударниц, лучших бойцов за социализм и знатных людей нашей страны выберем в советы!

36. За единство и братство трудящихся всех национальностей Советского Союза! Да здравствует ленинская национальная политика!

37. «Интернациональные связи рабочего класса СССР с рабочими капиталистических стран, братский союз рабочих СССР с рабочими всех стран,—вот один из краеугольных камней силы и могущества Республики Советов» (СТАЛИН). Выше знамя пролетарского интернационализма!

38. Товарищи профсоюзные работники! Улучшим работу профсоюзов, проведем подлинную их перестройку! Ближе к массам, ближе к производству! Больше заботы о дальнейшем улучшении культурно-бытового обслуживания трудящихся!

39. По-боевому развернем контроль за выполнением директив партии и правительства! Через школу массового контроля выкуем из ударников и лучших активистов кадры государственных деятелей! Сильнее огонь самкритики против бюрократических язв и недостатков в аппарате.

40. За выдвижение ударниц фабрик, заводов, колхозов и совхозов на руководящие посты! Да здравствует растущая общественная активность трудящихся женщин!

41. Комсомольцы и комсомолки! «Будьте достойными сынами и дочерьми нашей матери—Всесоюзной коммунистической партии» (СТАЛИН). Да здравствует комсомольское племя—могучий резерв и надежный помощник большевистской партии!

42. Юные пионеры! Укрепляйте дисциплину в школе! Ослаждайте основами науки! Будьте готовы продолжать и завершить великое дело Ленина!

43. Да здравствуют работники науки, техники, искусства и литературы, идущие рука об руку с рабочим классом в великом деле строительства социализма и усиления обороны нашей родины!

(Продолжение на второй странице)

## Не болтовней, а делом организовать работу

Пачинский сельсовет в третьем квартале мобилизацию средств провалил. Не лучшее дело обстоит и в этом квартале. Из 20 тысяч плана по займу собрано только 2 тысячи.

Большую вину за провал в мобилизации средств надо отнести на комсомол Пачинского сельсовета.

Райком комсомола обвинял комсомольские первичные организации включиться в предоктябрьский финпоход и развертывать массово-политическую работу по мобилизации средств. Комсомольская первичная организация колхоза „Красная Москва“ включилась в финпоход только формально. Работа не следует не развернута. Комсорг Марамыгин вместо того, чтобы возглавить руководство работой по мобилизации средств — отделился разговорами. Набрали сообразителей, но проверкой выполнения их никто не занимался, в результате ни одно сообразительство не выполнено. Своё даже сообразительство Марамыгин не выполнил, сам еще не рассчитавшись с государством. Нашлись также комсомольцы, которые не подписывались на за

ем, (Михайлов) отсюда и результаты работы.

От каждого комсомольца, финансиста требуется быть примером в первую очередь самому, чтобы агитировать других, но этого как раз и не хватало у комсомольцев колхоза „Красной Москвы“.

Надо решительным образом перестроить работу комсомольской организации „Красной Москвы“ не болтовней, делом должен быть организован финпоход.

Кавелин И.

## Соревнуются по финработе

Комсомольцы колхоза „Победа“, Пачинского сельсовета, получив сопутствие взяли социальную ответственность: Банин — собрать средств по займу и преемств 200 руб., Быкова — 100 руб., Наумова — 100 руб., Мутевини — 300 руб. и выполнить это к октябрьским торжествам.

Комсомольцы „Победа“ соревнуются с комсомольцами колхозов „Вперед к коммунизму“ и „Красной Моевой“.

Мутевини.

## Черная доска

За преступно слабые темпы в мобилизации средств заносятся на черную доску:

Н-Тайменский сельсовет, выполнивший на 1 ноября на 18 проц., председатель Готов, финансист Шестаков.

Ботьевский, выполнивший—15 проц., председатель Хлопков.

Борисовский, выполнивший 13 проц., председатель Егоров, финансист Нречитов.

Иткаринский, выполнивший—15 проц., председатель Ладик.

## В Н-Ремановском с.-с. игнорируют решения партии о школе

Н-Ремановское сельПО и сельсовет надлежительно относятся к снабжению учителей. Муку обычно раньше 20 числа не выдают, притоварями совершенно забывают снабжать.

Учитель Гаврилов работает 8 месяцев, а получил за все время в октябре только 1 кг. мяса и больше ничего. Дровами учителя и

школы не снабжены. Старших школ совершенно ничем не снабжают.

Надо заставить сельский совет выполнять решения партии и правительства о школе, виновных в срыве снабжения учителей привлечь к ответственности.

С. И.

## Лозунги к 17-й годовщине Октября

(Окончание)

44. Да здравствует ВКП(б)—всегда и организатор победоносного строительства социализма!

45. Рабочие и колхозники! Теснее ряды вокруг ВКП(б)! За генеральную линию партии! За победу социализма!

46. Организационную практическую работу на уроках грандиозных задач второй пятилетки! Шире дорогу новым растущим организаторам!

47. Революционная теория—орудие в борьбе пролетариата за социализм! За овладение основами марксизма-ленинизма! За повышение идейно-политической подготовки членов большевистской партии!

48. Очистим партию от всех ненадежных, неустойчивых и примазавшихся элементов! Долой помощников классового врага, правых и „левых“ оппортунистов! Да здравствует большевистское единство ленинских рядов! Да здравствует железная дисциплина в партии!

49. Да здравствует великое и победимое знамя МАРКСА—ЭНГЕЛЬСА—ЛЕНИНА!

Центральный комитет всесоюзной коммунистической партии (большевиков).

## Отвечаем колхозникам колхоза „Победа“ продажей 100 центн. хлебных излишков кооперации

(Письмо колхозников колхоза им. Димитрова, Пачинского сельсовета)

Собравшись на общее собрание и проработав ваше обращение с призывом о скорейшем выполнении хлебопоставок и приступить к продаже хлеба кооперации, мы принимаем ваш вызов, закончив хлебопоставку продаем кооперации хлеб: из неделимого фонда 40 центнеров и отчисляем от трудовой колхозников по 400 грамм — это составляет 60 центнеров.

В свою очередь мы обращаемся ко всем колхозникам района и требуем, чтобы они так же, как и мы откликнулись на призыв передовых колхозов делом.

Особо обращаемся к колхозникам Иткаринского и Мохов

ского сельсовета последовать нашему примеру.

По поручению собрания: Снутин, Тиньгаева, Завражин, Гумбин, Мельчаков.

### Кооперативистка Сарапулова премирована швейной машиной

В „Сталинском пути“ от 27 октября 1934 года сообщалось об активном участии в хлебозакупке кооперативистки—колхозницы-ударницы сельхозартели им. Кагановича, Щемилловского сельсовета Сарапуловой Александры.

Правление тайгинского райпотребсоюза с участием председателей сельПО за ударную работу Сарапуловой решило премировать ее швейной машиной стоимостью в 148 руб.

## Кулацкого агента Могильникова надо судить немедленно

Кулацкие недобиты, пролезшие в колхозы, будут пытаться сбить вас с правильного пути. Сумейте дать отпор этим кулацким настроениям. (из обращения Боготольских колхозников).

Колхозники колхоза им. Мажора Горького, Щемилловского сельсовета, проработав на собраниях постановление Совнаркома и обращение Боготольских колхозников, единодушно решили продать государству организованно с трудовой и из неделимого фонда колхоза 195 центн. своих хлебных излишков. При обсуждении этого вопроса, кулацкие недобиты, во главе с явным агентом кулаков Могильниковым пытались сорвать продажу хлебных излишков государству. Но это им не удалось. Ударники колхоза дали сокрушительный отпор Могильникову и его приспешникам.

На второй день потерпев неудачу Могильников идет по дворам колхозников и начинает сбивать на свой кулацкий путь менее устойчивых колхозников. Он пишет заявления от имени „всех“ колхозников, в котором просит районные организации освободить колхоз от хлебозакупа и к нему собирает подласы.

Могильников с самой весной ве

дет кулацкую работу по разложению колхоза. Летом, в разгар уборочных работ, в колхозе он работая групповодом, не раз пытался сорвать работу, со всей своей авдичаей он целых три дня не выходил на работу, глядя на групповода не выходил на работу конечно и другие колхозники. Видя, что он может орудовать в колхозе безнаказанно, Могильников организовал вокруг себя группу подбулачников и попытался позвать на колхозные поля местного пона—это явно контрреволюционная вылазка прошла ему безнаказанно.

Работая до этого в колхозе „Светлое утро“ счетоводом, Могильников настолько запутал счетоводство и учет, что и сейчас еще дакт себя врать плоды этого кулацкого „учета“. Там же Могильникова поймали с краденой колхозной мукой, за что его выгнали из того колхоза.

Явный агент кулака—Могильников ведет открытую контрреволюционную работу по разложению колхозов Щемилловского с/совета.

Все это происходит на глазах председателя колхоза Анукова и председателя Щемилловского сельсовета Машана, но они притупив классовую бдительность не видят действия классового врага.

Колхозники.

## Об охране жеребых маток

Бюро РК и президиум рика объявили выговор председателю колхозов: Вострокнутову (14 лет октября) и Оленеву („Доброволец“) за нарушение решений партии об уходе и использовании жеребых маток. Предложено прокурору немедленно произвести расследование и привлечь к ответственности виновных в допущенной выкидышей в этих колхозах.

Райком и рик предупредили председателей Б-Ямского сельсовета и Н-Ямского за отсутствие контроля и внимания к охране жеребых маток в колхозах и единоличных хозяйствах, и в случае проявления такого же отношения, они будут привлечены к ответственности.

Бюро РК и РИК запретили правлениям колхозов, директорам совхозов использовать жеребых маток на острых тяжелых работах, допуская использование их на перевозках на близких расстояниях. Обязали правления колхозов, директоров совхозов, МТС обеспечить содержание жеребых маток в отдельных стойлах, не допуская группового их содержания, особенно вместе с молодняком. Установить ежесуточный обязательный осмотр жеребых маток ветеринарами и ветфельдшерами.

Предложено председателям сельсоветов, колхозов и парторгам довести до сознания каждого ездового и конюха, исключительную важность борьбы за сохранение жеребости, поощряя лучших за хороший уход, привлекая к суровой ответственности всех лиц, небрежно относящихся к охране жеребости маток.

Предложено зам. зав. райпот. Старожилу установить четкий контроль за выполнением решения, немедленно передавая все обнаруженные факты выкидышей прокурору для привлечения виновных к ответственности.

# Навстречу великому Октябрю

Через три дня трудящиеся всего мира будут праздновать 17 годовщину великого Октября. 7 ноября наш трудовой народ, сплоченный, объединенный под красным знаменем социализма, будет демонстрировать свою силу, социалистический порядок и беззаветную преданность своей партии, ее Ленинскому Центральному Комитету и вождю товарищу Сталину ("Правда").

Прошел еще год невиданных побед. Эти победы знаменуются пуском новых крупнейших заводов гигантов, ростом техники, увеличением выпуска товаров, новым подъемом материального уровня трудящихся. Семнадцатый год революции — год огромного роста.

Несмотря на трудности, успешно заканчивается сельскохозяйственный год по Советскому Союзу. Большинство сельсоветов, колхозов нашего района также успешно собрали урожаи, досрочно выполнили обязательства перед пролетарским государством, по боевому включились в районное соревнование колхозов им. XVII годовщины Октября и VII съезда Советов.

Но есть позорно отстающие сельсоветы, колхозы, которые тянут назад весь район. Кулацкие недобитки, пользуясь близорукостью отдельных руководителей и колхозников организуют саботаж хлебозаготовок к 1 ноября в сельсоветах Ботьевском, Б-Ямском, в колхозах "Красный луч", "12 лет РККА", "14 лет октября" и др.

В канун великой годовщины Октября мы спрашиваем всех честных колхозников отстающих колхозов — неужели вы допустите, что ваши колхозы встретят Октябрь с позором отставания?

Ведь невыполнение обязательств перед государством — есть прямой подрыв советского строя — первого завоевания Октября, подрыв социалистического строительства, подрыв обороны нашей родины.

17 лет тому назад мы создали Советскую власть. Теперь эта власть — самая сильная, самая прочная власть в мире. Она пользуется любовью и доверием миллионов масс нашей страны. С любовью и

надеждой смотрят на нее трудящиеся капиталистических стран. Укреплять эту власть — обязанность каждого рабочего и колхозника.

С 1 ноября началась перевыборная кампания советов. Советы — органы диктатуры пролетариата, они завоеваны Октябрьской революцией и созданы партией Ленина — Сталина.

Активное участие всех колхозников и трудящихся единоличников в перевыборах советов, выдвижение в советы лучших ударников, знатных людей великой нашей страны все это еще больше укрепит диктатуру пролетариата, укрепит Советы — завоевание Октября.

Ознаменовать XVII годовщину социалистической революции и перевыборную кампанию советов полным выполнением всех государственных обязательств каждым сельсоветом, колхозом, выполнением и перевыполнением производственных показателей каждым цехом, сменой и бригадой — такова боевая задача тайгинских большевиков.

## Подготовка к октябрю

## Праздник встречают победами

Колхоз им. ОГПУ, Иткаринского сельсовета план хлебозаготовок выполнил к 20 октября, обмолот хлеба закончил 25 октября. Для посева 1935 года, колхоз засылал семенной фонд чистосортными семенами в обеспечивающем количестве посевной площади.

В предоктябрьские дни правление и колхозники — активисты 1 ноября организовали красный обог по вывозке хлебозаготовок в 100 центнеров.

Сейчас развернута разъяснительно-массовая работа среди колхозников по уплате ими обязательных и добровольных платежей государству. Орлов, Житнев, Марташов.

## Наверстать упущенное

Коллективы Тайги слабо готовятся к 17 годовщине Октября. Итоги совещания по подготовке к торжествам при райпресовете показали, что некоторые коллективы, например, госбани (Барбарич, Джулай), рик (Монгазев, Жариков), больницы с райздравотделом ничего не делают. Финноход, подготовка к перевыборам советов, производственная программа выпали из поля зрения этих коллективов. Во всех подготовка сводится к тому, что говорят "мы готовимся к вечеру, будем писать лозунги". Немного лучше готовится встречать пролетарский праздник леспромхоз

и райпотребсоюз. Они ведут борьбу за перевыполнение производственных показателей, за укрепление производственной и трудовой дисциплины, развертывают соревнование, выделяют бригады в свои подшефные колхозы, имеют конкретные планы подготовки к октябрю. Но всего этого мало, статично и много пробелов есть и у них.

До 7 ноября остаются считанные дни, в эти дни надо за считанные рукава взяться за работу и наверстать упущенное.

Исаков.

## Бруй — лучший бригадир в колхозе

Бригадир — комсомолец Бруй (колхоз "8 марта") по-большевистски справился с возложенными на его бригаду задачами. Первой задачей у Бруя была наладить организацию труда, перестроить работу, ибо в этом заключался основной залог успеха хлебозаготовок и осуществления одной из задач борьбы с потерями.

Он ухватился прежде всего за развертывание у себя в бригаде массовой работы, создал вокруг себя крепкое ядро актива из лучших ударников-колхозников, в ре-

зультате достиг немалого успеха. В его бригаде план зернопоставок выполнен 18 октября. Копку и поставку картофеля закончил 22 октября.

Массово-разъяснительная работа, ежедневные планерки — совещания, оценование и ударничество — вот формы повседневной работы, которые помогли Брую успешно справиться с задачами сельскохозяйственных работ.

Колхозным бригадирам района следует поучиться опыту у т. Бруя. Хандешин.

## Саботажнику не место в комсомоле

В бригаде Лыткина (колхоз "12 лет РККА", Красносельского сельсовета) царит полная безхозяйственность.

За охрану социалистической собственности Лыткин борется не ведет, не заирая на то, что он комсомолец, который должен быть примерным для колхозников во всем. Но этого не видно. Хлеб на гумнах раскидан, лошади втаптывают его в землю, охрана отсутствует.

Лыткин сгноил 5 центнеров овса и что-то прятать преступление он считал его в солому. Такое дело должно расследоваться как саботаж, расхищение социалистической собственности.

Заслуженные прогульщики и лодыри не получают отпора. Лыткин сам потворствует им. 28 и 29 октября он не вышел на работу, напившись пьяным.

Лыткин недостойно носит звание Ленинского комсомола. Тризна.

Кам сельсовет. Руководители сельсовета не желают сокрушать кулацкие вредительские действия, проявляемые в колхозе "Красная Москва". Сельсоветчики не могут понять о том, что в отчетно-перевыборную кампанию советов "Задачи советов" своевременно разоблачать и присекать замыслы и подрывную работу врагов трудящихся (на основании ЦИК СССР о выборах в советы). Кавелин И.

## Результат притупления классовой бдительности

Колхоз "Красная Москва", Пачинского сельсовета по хлебозаготовкам находится в обзоре отстающих. Выполнение плана хлебозаготовок к 1 ноября сорвано. Колхоз недодал на сегодняшний день 100 центнеров. На полях колхоза осталось 200 га уборочного хлеба.

Прогулки и кивходы на работу считаются в колхозе обычным явлением. Были такие дни, когда во второй бригаде (бригадир Кольчурин) выходило на работу четыре человека, вместо 30 работоспособных колхозников. Бригадир Кольчурин не руководит бригадой, а разлагает трудовую дисциплину, ведет подрывную работу в колхозе. Кто такой Кольчурин? Кольчурин

взял кулака, белогвардейца Гладкова, ныне сосланного в Нарым.

Вредительская работа Кольчурин уже свалдася. Кольчурин сгноил 30 центнеров колхозного хлеба. О 27 по 30 октября не дал подвод и умышленно сорвал вывозку хлеба государству. В 1933 году он украл 75 пудов колхозного хлеба и отдал его кулаку Сежедкову.

Все эти вредительские действия Кольчурин проходит на глазах правления колхоза (пред. Копилева), но они притупили классовую бдительность потакают приспешнику классового врага безнаказанно срывать хлебозаготовки, подрывать колхозное строительство.

Явное попустительство, примиренчество проявляет в саботажи

О ходе выполнения плана хлебозаготовок по колхозам: "12 лет РККА", "Красный луч", "3-й интернационал", "Красная сопка", "14 лет Октября", по единоличному сектору Б-ямского и Ботьевского сельсовета

(Постановление бюро РК ВКП(б), РИК'а и политотдела МТС от 1 ноября 1934 года)

Несмотря на решения Крайкома и райкома партии и имеющиеся возможности выполнить план хлебозаготовок к 1 ноября по выше указанным колхозам и сельсоветам, план хлебозаготовок не выполнен. Председатели этих колхозов: Веселов, Чалых, Соценко, Мартушев и уполномоч. РИК'а — тов. Горбунов, председ. сельсов. Ботьевского — тов. Кузьменко, Ботьевского — тов. Хапков не изыскали для себя соответствующего урока из решений Крайкома от 15 сентября и решения бюро райкома от 27 сентября и 7 октября, став на явно оппортунистический путь прямого потворства саботажу. План выполнения колхозами: "Красный луч" на 69,76 проц., "3-й интернационал" на 72,41 проц., "Красная сопка" на 86,34 проц., "14 лет Октября" на 57,01 проц., по единоличному сектору: Ботьевского сельсовета на 34,54 проц., бюро РК ВКП(б), президиум РИК'а и политотдел МТС постановляют:

1. За невыполнение плана к установленному Крайкомом сроку, за нарушение и невыполнение решений Крайкома и райкома, за невыполнение ежедневных и пятидневных заданий как по количеству вывоза хлеба и количеству представления лошадей, за принятие мер против явного саботажа в хлебозаготовках, председателя колхоза "Красный луч" — тов. Веселова снять с работы, исключить из партии, председателя колхоза "12 лет РККА" тов. Чалова снять с работы, исключить из партии и предать суду; председателю колхоза "3-й интернационал" тов. Соценко и уполномоченному РК и РИК'а в этом колхозе тов. Диденко за принятие решительных мер, обеспечивающих выполнение плана хлебозаготовок к установленному сроку — объявить строгий выговор. Председателю колхоза "Красная сопка" — тов. Мартушеву объявить строгий выговор, уполн. РК и РИК'а в этом колхозе тов. Горбунову объявить строгий выговор и просить комиссию по чистке подвергнуть Горбунова доброй чистке.

Председателя Б-ямского сельсовета — тов. Кузьменко за попустительство и сорыв плана хлебозаготовок по колхозам и особенно единоличным хозяйствам — снять с работы, исключить из партии и отдать под суд.

Председателя Ботьевского сельсовета тов. Хапкова с работы снять, объявить строгий выговор, запретить ему в течение года занимать ответственные должности.

Просить комиссию по чистке партии подвергнуть досрочной чистке председателя колхоза "14 лет Октября" тов. Вострокутцова.

Секретарь РК ВКП(б) Чугунов.

Пред. РИК'а Шишкин.

Нач. Политотдела Самсизенко.

### Террор военщины в Испании

Волнения в стране продолжаются

ЛОНДОН, 30. (Тасс). — По сообщению из Испании, волнения в Астурии и других пунктах еще продолжаются несмотря на то, что для подавления туда послано 20 тысяч солдат. Во многих центрах, в том числе и в Мадриде, железнодорожники, транспортники и промышленные рабочие вынуждают предпринимателей отказаться от попыток применять репрессии против участников стачек.

\*Корреспондент «Жур» сообщает, что вся Северная Испания представляет собой военный лагерь. Вокзалы превращены в казармы. По дорогам развешают походные кухни, поезда перелопачены солдатами. Создается подлинное впечатление войны. Власти испытывают серьезные затруднения вследствие недостатка тюрем. В тюрьмах превращаются даже средневековые полуразвалившиеся крепости.

\*По заявлению министра обще-

ственных работ Испании, посетившего Астурию, бомбардировка Овьедо была настолько сильна, что защищавшие город не могли даже выносить своих мертвецов на кладбище, а вынуждены были хоронить их около домов. Министр признал, что «присутствие иностранного легиона и марокканских стрелков было как раз кстати», ибо военные силы правительства с трудом могли устоять перед восставшими.

\*Корреспондент «Дейли Уоркер» сообщает, что в Леоне в военном суде началось слушание дело офицеров испанского воздушного флота, отказавшихся обстреливать горняцкие районы. Одновременно в военном суде начался процесс не менее 50 чинов одного полка, обвиняемых в нарушении дисциплины. По словам католической газеты «Эль Дебате», армия в Леоне «кипит революционерами».

### Англо-японское соперничество в морских вооружениях

ЛОНДОН, 26. (Тасс). — «Дейли Геральд» публикует статью своего корреспондента о позиции Японии в предстоящих морских переговорах в Лондоне. За техническими терминами «взвеса» и «глобальный тоннаж», которые являются главной темой переговоров, — подчеркивает корреспондент, скрывается решимость Японии построить подводный флот, который даст японцам беспорочное превосходство в западной части Тихого океана. Принятие принципа «глобального сокращения» морских сил позволит японцам, вместо строительства капитальных судов, сооружать много жестких подводных лодок. Там, где Англия выдвигает из своей взвеси

34 тысячи тонн на сооружение судна типа «Родпей». Япония предпочтет в пределах этой цифры тоннажа построить 20 быстрходных морских подводных лодок. Беспорочное японское превосходство вынуждает лишь вопрос об авиоматках, которые в состоянии доставить взрывчатку враждебных самолетов в пределы уязвимости японских портов и подводного флота со стороны бомбардировщиков. Вот почему японцы предлагают во время морских переговоров обсудить вопрос о полном уничтожении авиоматов, основываясь, разумеется, на том, что авиоматки являются «наступательным средством» войны.

### Против кровавой расправы с революционерами

ПАРИЖ, 30. (Тасс). — По сообщению «Юманите», во всех концах Франции происходят митинги солидарности с испанскими рабочими. От рабочих организаций и отдельных рабочих поступают взносы в пользу жертв испанского белого террора. Роман Роллан и председатель мирового комитета помощи

жертвам фашизма лорд Марлей обратились к Леруссу с протестом против кровавой расправы с революционерами. С протестом против расправ обратились к испанскому правительству от имени коммунистов на членов 27 организаций французских комбатантов (участников мировой войны).

### Повстанческое движение в Манчжурии

ХАВАРОВСК, 30. (Роста). — По сообщению из Харбина, в связи с ростом повстанческого движения в Манчжурии, организуются новые карательные экспедиции. По сло-

вам японского агентства Кокуцу, действующая в настоящее время на северо-востоке Гиринской провинции карательная экспедиция продлится до июня 1935 года.

### По Советскому Союзу

#### Женщины и перевыборная кампания советов

МОСКВА, 28. (Тасс). — 26 октября в здании ЦИК состоялось совещание женщин — руководителей районных центральных комитетов, ведомств, организаций и слушательниц Высших курсов советского строительства, созванное оргкомиссией Президиума ВЦИК. В совещании приняли участие г.г. Крупская, Ульянова, Омидович и другие. Открывая совещание, секретарь ЦИК Союза ССР тов. Баукидзе сказал, что во всех успехах советской страны важнейшую роль играли трудящиеся женщины. Работницы и колхозницы показали, что они способны работать на любом участке не хуже мужчин. В перевыборную кампанию женщины должны показать не менее высокую активность. Во всех избирательных советских органах женщины,

несомненно, займут почетное место. С докладом о задачах женщины в отчетно-перевыборной кампании выступил заместитель секретари ВЦИК тов. Нурмаков. Тов. Крупская указала, что во время перевыборной кампании необходимо широко разъяснить массам трудящихся значение советов, как органов пролетарской диктатуры, необходимость систематической и постоянной помощи в раскрепощении и привлечении к активной советской работе женщин национальных меньшинств, а также помощи всем женщинам, выдвигаемым на работу в советские органы.

В заключение совещание объявило себя ударной бригадой по проведению отчетно-перевыборной кампании.

## План проведения Октябрьских торжеств в г. Тайга и по сельской местности Гор. Тайга

6 ноября в цехах и учреждениях после окончания служебных занятий (работ) проводятся летучие митинги, посвященные 17-й годовщине Октябрьской социалистической революции. Вечером — торжественные заседания по коллективам. 6 ноября, в 6 час. вечера, в клуб им. Ленина — торжественное заседание пленума городского совета (вход по приглашениям библиотек горсовета).

7 ноября, в 9 час. утра по сигналу гудка депо все рабочие, служащие, воинские и военизированные части, учащиеся собираются у своих коллективов (местомов) и учреждений.

В 10 час. утра по двухкратному сигналу гудка депо — сбор колонн коллективов и учреждений на площади у клуба им. Ленина.

#### Порядок построения и движения колонн

- 1) Воинские части, колонны Осоавиахимы.
- 2) Производственные ж. д. предприятия.
- 3) Учебные заведения.
- 4) Коллективы и учреждения.

С площади у клуба им. Ленина через депо выехавшие колонны движутся по Пролетарской улице до братских могил. На братских могилах — траурный митинг. От братских могил по улице им. Каллининой, им. Савенкова до улицы Интернациональной, от куда колонны расходятся по своим коллективам.

Порядок занятия помещений клубов крупными коллективами:

- 1) Клуб им. Ленина: 7 ноября — Тайга; 8 ноября — станция; 9 ноября — вагончики; 10 ноября — РТС.
- 2) Клуб строителей: 7 ноября — ди-станция пути.
- 3) Разин: 7 ноября — союз работников кооперации и госторговли.
- 4) Остальные коллективы и учреждения проводят вечера по своим коллективам.

#### По сельской местности

6 ноября вечером сельсоветы и правления колхозов проводят торжественные заседания пленумов сельсоветов и правлений колхозов с вопросом: 17-я годовщина Октября и задачи перевыборов советов.

7 ноября — митинги и демонстрации по селам и деревням. Порядок проведения митингов и демонстраций устанавливает сельсоветы и правления колхозов совместно с парторганизациями.

По совхозам и МТС порядок проведения Октябрьских торжеств устанавливает самостоятельно местные комиссии совместно с профсоюзами и парторганизациями.

Примечание. Порядок Октябрьских торжеств по иштинскому цемзаводу и поссовету устанавливается самостоятельно местной (заводской) октябрьской комиссией.

Председатель районной комиссии по проведению Октябрьских торжеств **Веробьев**.

### Прекратить издевательство над воспитанником

Я, воспитанник колхоза «Наш путь», деревни Основной Остров, Игаркинского сельсовета прошу редакцию «Сталинский путь» помочь мне, в моем настоящем положении как беспризорнику. Меня райОНО в 1933 г. послало в колхоз на воспитание, но я живу не на воспитании, а на правах беспризорника, по-прежнему весь оборван, на квартиру меня не пускают. Как-то зашел в кабинет к председателю колхоза с жалобой, он выгнал меня из кабинета. Писал жалобу в райОНО, сдал письмо письмо вощу Жугарову, а он его в кофору — за это письмо меня снова забрали. Второе письмо я сумел

отправить только через другую деревню. Полмесяца валяется глето жалоба по столам райОНО и никакого ответа. Никаких надежд больше у меня нет. Поэтому и обращаюсь к вам, товарищи редакция, за помощью.

Горин.

От редакции: Редакция обращает внимание районного прокурора на недопустимо издевательское отношение руководителей колхоза «Наш путь» к воспитаннику и чл. колхоза. Преступное отношение работников райОНО и надеется, что районный прокурор примет самые срочные меры по существу письма.

### Правленцы прикрывают расстратчика Кудрина

Возчику зерна Кудрину Ф. И. правление колхоза «Новая дружба» Б. Ямского сельсовета поручило получить деньги на пункте заготовок за сданный колхозом хлеб. Куд-

рин порученное выполнил, получил деньги в сумме 50 руб. их пропил. Вместо принятия мер к Кудрину, правление колхоза его прикрывает. **Путин К. Н.**

По следам раскольничьих заметок

### «Свиньи тонут в грязи»

На помещенную заметку в газете «Сталинский путь» от 16 октября за № 114 «Свиньи тонут в грязи», правление колхоза «Сила тру-

да» сообщает, что по оборудованию свиноводческих ферм приняты: настилы, лагуны, оборудуются стойла. Пред. колхоза **Ковалев**.

### «Уделить внимание и помощь семье Самохваловой»

На неопубликованную заметку «Уделить внимание и помощь семье Самохваловой» от 27 октября райОНО сообщает, что предложено

зав. Дубровской школой тов. Муравьеву оказать материальную помощь в учебе Самохваловой. Зам. зав. райОНО **Чиркина**.